

Выпуск №12
Октябрь 2016 №12

МОУ «Средняя школа №13»

13

Выпуск №12



В числе многих российских праздников есть в нашем календаре профессиональный праздник работников сферы образования — Всемирный день учителя. Он был учрежден ЮНЕСКО в 1994 г. До 1994 года, по указу Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года, День учителя отмечался в первое воскресенье октября.

- 1 стр. 1 День учителя
- 2 стр. День самоуправления и мини-футбол
- 3 стр. Страна Светофор
- 4 стр. Что? Где? Когда и Акция против курения
- 5 стр. День Герба и Флага и Профилактическая беседа
- 6 стр. Брей-ринг и Ботанический сад

В этот день существует традиция поздравлять своих учителей, даже, если вы окончили школу уже давно. Нельзя забывать педагогов, которые помогли каждому из нас сформироваться как личности. В этот день в нашей школе проводилось торжественное мероприятие. Учителя получали поздравления от своих учеников, их родителей, коллег. Для праздничные выступления были ны нашей поздравляемым каждый концертре было приятных спето

них был устроен концерт и веселения. К нам на концерт приглашены ветераны школы, которых мы и приглашаем на концерт. На концерте было много слов учителям, много песен

для учителей и даже были подготовлены специальные видеоролики. Но также хотелось отметить, что в этот день прошли выборы "Учитель года - 2016", где дети могли проголосовать за любого избирателя.



День самоуправления

7 октября в нашей школе был день самоуправления, где ученики старших классов ставили учителям и попробовали на себе все тяготы этой сложной работы и провели по 3-4 урока!



**ДЕНЬ
самоуправления**

Мини-футбол

28.09.2016 начатся школьный турнир по мини-футболу. В первом отборочном туре наша школа играла со школой №16 и №11. Наша школа выиграла с результатом: 2:0 и 7:2. Продолжа последняя игра 13 школы по мини-футболу, где наша команда заняла 3 место, с чем мы поддерживаем ребят и ждем им успехов в дальнейшем!



Страна Светофория



В рамках месячника детской дорожной безопасности состоится праздник «Страна Светофория». Все присутствующие в зале отправились на двух воображаемых автобусах в путь по дороге «Светофории». На каждой остановке детей сознали прелестями, с которыми они успешно справились. На первой остановке их ждала приятная и обворожительная песня и кинетный дождь из воздушных шаров, на следующей остановке их ожидали спиритуальные вопросы и загадки. Ученики вместе родителями отгадывали загадки по ПДД, принимали участие в конкурсах, победители были награждены памятными призами. Все мероприятие было объявлено, что у «автобусов» закончились бензин и все пассажиры весело исполнили фанфары моб, таким образом они добрались до конечной остановки «Страна Светофория». Ребята сыграли импровизированную сказку с главным героем праздника – Светофором и его друзьями – дорожными знаками, в которой разобрали опасные ситуации на проезжей части. Ребята объяснили, почему нужно знать и соблюдать правила дорожного движения, где можно останавливаться на самокате, как правильно переходить дорогу и как стать образцовым пассажиром в автобусе.



В завершении мероприятия сотрудник отдела образования Администрации г. Кимры и инспектор ГИБДД подвели итоги муниципального конкурса участников по правилам дорожного движения «Загорелся красный свет – тут машинам ходу нет», который проходил в два этапа с 1 по 23 сентября 2016 года. В конкурсе принимало участие 67 детей из школ г. Кимры. Победители и призеры определились в двух возрастных категориях: начальные и старшие классы. Детям, чьи чистота признана самими лучшими, были вручены грамоты и светозвращающие браслеты.



"Что? Где? Когда?"

В пятницу – 14 октября, в нашей школе состоялась кроссоведческая игра «Что? Где? Когда?». Ее участниками стали учащиеся 9-11 классов. Хотя вопросы были не из легких, но многим из них ученикам удалось справиться. Играя, мы узнали много нового. К примеру, Согласно библейской легенде, дочь фараона нашла младенца Моисея в корзине в зарослях тростника. Слово, которым называли эта корзина, встречается в древнеегипетском тексте Библии еще раз. Какой объект называется этим словом? Ответ. Ноев ковчег.



I место 11 «Б»-13 баллов;



II место 9 «А»- 9 баллов;



III место 10 «Б»- 8 баллов;



9 «Б»-8 баллов;

11 «А»- 8 баллов.

Акция против курения.

17 октября наша школа участвовала в муниципальной агитационной акции против курения. Активная группа учащихся отправилась прокламировать прохожих на улицах города Кимры о вредных привычках. Те, кто не имел предных привычек, то им была вручена символичная голубая ленточка, а теми кто, имеет вредную привычку в виде курения, был подписан однодневный контракт об отказе от курения.



День Герба и Флага Тверской области

В честь праздника, который состоится 21 октября отмечается День герба и флага Тверской области мы провели информационную выставку, в которой рассказывалась история появления Флага и Герба Тверской области.



Профилактическая беседа

В рамках месячника антинаркотической направленности была проведена профилактическая беседа с учащимися старшего звена в присутствие представителей прокуратуры и полиции города Кимры.



Брей-ринг

В эту пятницу в ДК «Современное» состоялась игра «Брей-ринг» среди всех школ города Кимры. В составы команд входили учащиеся 6-7 классов и в состав нашей команды вошли:

- Разумовская Анастасия
- Кельви Олеся
- Ильякова Милана
- Сусков Илья
- Коновал Эдуард



Игра состояла из двух этапов: I – этап «Государственный Герб России и Тверской области» и II – этап «Государственный флаг России и Тверской области». В ходе интеллектуальной игры наша команда ответила практически на все вопросы и заработала самое большое количество баллов и после подведения итогов наша команда заняла I место в интеллектуальной игре «Брей-ринг».



Ботанический сад и Палеонтологический музей.

13.10.16 ученики старших классов ездили в Москву и посетили такие места как Ботанический сад и Палеонтологическую группу. Экскурсоводы погрузили учеников в мир древности, рассказали историю происхождения всего живого на Земле и показали редкие экспонаты. Старшеклассники вместе с учителями были очень довольны и даже оставили множество положительных отзывов об этих местах и самих экскурсоводах, которые пронесли хорошие впечатления своими интересными экскурсиями.



"Мисс Осень - 2016"

«Мисс Осень – 2016» стало одним из самых ярких мероприятий первой четверти. Школа дифф., подготовка костюмов, освоение текстов рассказов о себе и самое главное творческие номера, все это участницы готовили, спешащими для конкурса красоты. К каждому из этапов конкурса участница подходит с полной отдачей и профессионализмом. 27 октября состоялся финал конкурса красоты и таланта «Мисс Осень – 2016», для определения достойной главной короны этого праздника, были приглашены компетентные жюри. Каждая из участниц продемонстрировала свой индивидуальный подход к исполнению творческого номера. Авангардные костюмы, грациозные дефиле и представления себя зрителям были настолько яркие, что перед жюристал сложный выбор, кто станет той самой «Мисс Осень – 2016». И после подведения итогов в зале париза невероятная шутка. Единогласным решением жюри была определена победительница отдельной номинации всего конкурса «Гран-При Мисс Осень 2016» ею стала невероятно талантливая, красавица, отвратительная участница 1 «А» класса

Егорова Ульяна.

Следующими победителями конкурса красоты и таланта стали:
Старшая группа:

I место Пупатова Алиса

II место Епинко Надежда

III место Долгова Екатерина

Средняя группа:
I место Влада Руссу
II место Малышева Варвара
III место Широкова Елена

Младшая группа:
I Лачиню Елизавета
II Сергеева Варвара
III Нечипорова Валерия



Кимры • Город наш родной!

История

Раскопки, проводимые в 1936 году, показали, что в X—XI веках на берегу Волги располагались поселения финнов. В 1950-е годы в районе деревни Плещаково, напротив устья Лотчи, проводились археологические исследования, в частности, были изучены два кургана кладбища финнов. В молчаниках были обнаружены не только сложные предметы обихода, но и фано-бальтейские. По предположению исследователей, финно-угорское племя мари, населявшее Верхневолжье, постепенно растворилось среди остальных в этой местности племен.

— Кимры. Торговый ряд.



Русский метрополитен К. Н. Бестужев-Рюмин пишет:

«Ни летописи, ни предания не знают ни общего, ниtribования финских племен на тех местах, ни общего переселения их оттуда. Переездами это началось в эпоху доисторическую и совершилось медленно и постепенно. Медленность эта говорит в пользу сравнительно мирных наших предков»

Формирование села

После монголо-татарского нашествия территория близ нынешних Кимр опустела, а затем вошла в состав Великого княжества Тверского и, частично, Каширского удельного княжества. В 1485 году эти земли были присоединены к Московскому княжеству. Условия проживания на территории будущего Кимрского района в XII—XV веках были довольно неблагоприятными и не способствовали активному развитию населенных пунктов. По мнению исследователя Н. С. Кудинова, от полного опустошения данных земель спасло лишь обрашение центрально-европейского Русского государства. К XVI веку окончательно сформировалось село Кимры, перешедшее в разряд дворцовых, то есть подчиненных Присутству Большого Дворца. Через него по Волге торсоями суда двигались вверх, по направлению к Твери, и вниз, к Нижнему Новгороду.



Первые упоминания

Впервые дворцовое село Кимра упоминается в 1546 году в грамоте Ивана IV. Грамота была дана настоятелю Кирилло-Белозерского монастыря с братней на право беспрепятственной покупки 10 тысяч пудов соли в Каргополе. Копия документа хранится в Кимрском краеведческом музее. Второе известное упоминание — царская грамота в Дмитров, адресованная Григорию Орловскому, «о содействии Дмитровскому и Кимрскому таможенникам в сборе таможенных пошлин с торговых лодок, по случаю употребления тарханов и в отношении к тем сборам». Документ датирован 1549 годом.



XII—XIII века

Согласно данным из писцовой книги, в 1635 году в Кимрах насчитывалось 104 двора, причём обычные сёла того времени насчитывали 10—15 дворов. Это одно из первых сохранившихся отважий села.

В 1660-е годы в Кимрах уже началось развитие обувной промышленности, о чём свидетельствуют документы тех лет. К середине XVII века более половины крестьянских семей Кимр занималось сапожным промыслом.

В 1708 году некоторые оброчные крестьяне села заключили соглашение с кишинёвской императрицей Петра I на поставку для нужд армии нескольких тысяч пар обуви (сало и башмаков), кожаных мужских и ченых несколько лет. Шведский генерал Стролльберг, посыпав, в 1710 году писал: «В Кимрах лучше портные, сапожники, из всей России». Материалы Генерального межевания 1770—1780-х годов показывают, что село Кимры состояло из двух левом берегу Волги — Центрально-Богородицкой (отделено от Центральной Кимрой) и правом берегу — Успенской (отделено от Центральной Кимрой).



Согласно писцовой книге, в 1781 году Кимры вошли в состав Корчевского уезда Тверского наместничества. Через семь лет село почти полностью выгорело — осталось не более 200 дворов. Во второй половине XVIII века Кимры фактически становятся центром российского обувного промысла, наложившись торговля хлебом.

Центральная часть насчитывала 79 дворов с 262 мужчинами и 283 женщинами. В ней были две каменные церкви — Жиганчатской Троицы и Успения Богородицы. Вознесенская часть насчитывала 100 дворов с 252 мужчинами и 240 женщинами, в ней была деревянная Вознесенская церковь.

В 1781 году Кимры вошли в состав Корчевского уезда Тверского наместничества. Через семь лет село почти полностью выгорело — осталось не более 200 дворов. Во второй половине XVIII века Кимры фактически становятся центром российского обувного промысла, наложившись торговля хлебом.

Балл Осени

Осень полностью вступила в свои права. Это время года поражает великолепием цветов, разнообразием видов, фантастической гаммой красок. Не случайно в эту пору традиционно во всех школах и детсадах проходят осенние балы. К красочному мероприятию дети, родители и педагоги готовятся тщательно. Подбирают наряды, украшают залы, разучивают танцы, песни, готовят игры. И поэтому в нашей школе прошёл свой «Бал Осени» наши старшеклассники спешально для детей подготовили сказочную сценку с различными героями из сказок, а также приготовили для детей различные игры и загадки, но хочется отметить, что не только старшеклассники приготовили подарок, но и сами дети порадовали нас. Они приготовили песни, стихи, танцы, миниатюры, чем очень нас порадовали. Тем самым «Бал Осени» прошёл в теплой и уютной атмосфере.



На уроке ботаники.

Учитель спрашивает, какое самое благородное растение для сбора листов:

Петя: — Август.

Таня: — Сентябрь.

Вовочка: — Когда собаки приводят.

(Присходит Вовочка из школы домой и говорит своему отцу):

Пап, я смотрю, ты очень понравился моей учительнице!

— Почему? — спрашивает отец.

— Она снова хочет тебя видеть.

Редактор
школьной газеты
«Чертова дюжина»
Старшая вожатая
Строилова
Екатерина Сергеевна

Информационное издание
МСОУ «Средняя
школа № 13»
№ 11. Сентябрь 2016 г.

Адрес: 171506. Тверская об-
ласть,
г. Кимры,
ул. Ленина, д. 11
Телефон: (48236)
3-12-96